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位运算
程序中的数在计算机内存中是以二进制形式存在，位运算就是直接对整数在内存中对应的二进制进行
作。

二进制
十进制转二进制：除2取余，逆序排列。

补码
数值有正负之分，二进制只有0和1，需要设定方法来代表正负。

原码

设定：二进制中最高位为0代表正，为1表示负。

例：0000 0110 对应的十进制为6，而1000 0110 对应的十进制为-6。这种表示被称为 原码 。

原码存在问题，执行运算时可能会出现错误，例如1+（-2） 的二进制运算：

0000 0001 + 1000 0010
= 1000 0011
= -3

问题就出在代表正负的最高位。

反码

设定：二进制各位置的0和1互换，例如 0000 0110 的反码为 1111 1001 。

运算前先反码，得到结果后再次反码回来。

000 0001 + 1111 1101
=1111 1110
#转换成十进制前，再次反码
=-1

但是也存在问题，如1+(-1) :

0000 0001 + 1111 1110
= 1111 1111
=1000 0000
=-0

补码

补码是为了让负数变成能够加的正数，也就是 负数的补码 = 负数的绝对值取反 + 1  , 例如-1的补码：

-1 的绝对值 1
= 0000 0001 # 1的二进制原码
= 1111 1110 # 原码取反
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= 1111 1111 # +1 后得到补码
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